
Тренінг «Права людини у сфері охорони здоров’я: проблеми правореалізації і 
правозастосування» 

Працівники органів внутрішніх справ з усіх областей України приїхали у Львів, аби 
обмінятись досвідом, удосконалити свої знання щодо прав людини у сфері охорони 
здоров’я. 

З 09 до 10 серпня 2012 р. в м. Львові проходив тренінг для працівників органів 
внутрішніх справ на тему: «Права людини у сфері охорони здоров’я: проблеми 
правореалізації і правозастосування». Метою заходу було донесення базових теоретичних 
знань з медичного права та вироблення навиків правозастосування у сфері охорони 
здоров’я в учасників тренінгу, а також їхнє ознайомлення з юридичною практикою, 
зокрема – справами Європейського суду з прав людини у сфері охорони здоров’я.  

Організаторами заходу виступили Всеукраїнська громадська організація «Фундація 
медичного права та біоетики України», Міністерство внутрішніх справ України за 
підтримки Міжнародного фонду «Відродження» та Фонду відкритого суспільства, які вже 
не один рік сприяють визнанню, реалізації та захисту прав людини в одній з 
найважливіших сфер життєдіяльності в Україні – охороні здоров’я.  

Змістовне наповнення тренінгу було розроблено на основі практичного посібника 
«Права людини у сфері охорони здоров’я» (Берн І., Езер Т., Коен Дж., Оверал Дж., 
Сенюта І. Права людини в сфері охорони здоров’я: практичний посібник / За наук.ред. І. 
Сенюти. – Львів: Видавництво ЛОБФ «Медицина і право», 2012. – 552 с.).  

Учасниками тренінгу були 34 представники відділів розслідування злочинів, 
скоєних проти життя та здоров’я особи, з усіх областей України та Автономної Республіки 
Крим. 

Під час тренінгу з лекціями виступили провідні вітчизняні фахівці, сферою інтересу 
яких є медичне право. Розпочала захід к.ю.н., доцент, адвокат, президент ВГО «Фундація 
медичного права та біоетики України» Ірина Сенюта, яка привітала учасників, 
презентувала книги, зокрема практичний посібник «Права людини у сфері охорони 
здоров’я» і ресурсний посібник «Охорона здоров’я та права людини», підготовлені за 
сприяння Міжнародного фонду «Відродження» та Фонду відкритого суспільства, що 
можуть слугувати надійними порадниками у практичній роботі працівників органів 
внутрішніх справ. Експерт окреслила коло прав та обов’язків, якими наділені пацієнти та 
медичні працівники, згідно з законодавством України, проілюструвала нормативно-
доктринальний матеріал випадками з практики, надала практичні рекомендації учасникам 
для здійснення правозастосовної діяльності. Крім того, було висвітлено особливості 
законодавчого забезпечення системи охорони здоров’я України к.ю.н., доцентом Зіновієм 
Гладуном. Організатори тренінгу не оминули увагою і діяльність Євроінституцій. 
Зокрема, доктор права, юрист Європейського суду з прав людини (2008-2012) розкрив 
працівникам органів внутрішніх справ практику Євросуду у сфері охорони здоров’я. 

Далі естафету підхопили судові експерти, а саме Микола Шевчук, к.м.н, доцент, 
начальник Львівського обласного бюро судово-медичної експертизи, який розкрив 
учасникам особливості проведення судово-медичних експертиз, ілюструючи доповідь 
медичними справами, та Зоряна Кошулинська, судовий-експерт-психолог, яка висвітлила 
учасникам особливості проведення судово-психологічної експертизи та розкрила 
можливість обґрунтування грошового еквіваленту розміру моральної шкоди за допомогою 
проведення такого виду експертизи. 



Опісля, з доповіддю виступила заступник начальника Управління охорони здоров’я 
Департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради – начальник відділу 
лікувально-профілактичної допомоги – Наталія Літвінська, яка розкрила учасникам 
правовий статус клініко-експертних комісій, що здійснюють контроль якості медичної 
допомоги, та окреслила можливості зібрання доказового матеріалу з допомогою висновків 
клініко-експертних комісій. 

Для закріплення теоретичної інформації, у межах тренінгу було проведено практичні 
заняття із використанням інтерактивних методик. 

Організаторам тренінгу «Права людини у сфері охорони здоров’я: проблеми 
правореалізації і правозастосування» вдалось зацікавити окресленою проблематикою 
працівників органів внутрішніх справ, які володіють значним досвідом розслідування 
злочинів проти життя і здоров’я, що слугуватиме ефективному захисту прав людини у 
сфері охорони здоров’я. 

 

 

 

 


